ApudmeTtTmnyeckasa nporpeccud



OnpepeneHne apudpmeTnyecKou
nporpeccuu

ApNdMETNYECKON NPOrpeccuen
Ha3bIBalOT MOC/IEA0BATENbHOCTb, KaXX/AblM

YsleH KOTOpPOW, Ha4yMHasa Co BTOPOro,
pPaBeH NpeablayLeEMY, CNIOXXEHHOMY C
OOHMM U TEM XK€ YNC/IOM.




Obo3Ha4yeHne apndpmeTnyeckon
NPOrpeccun
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PekkypeHTHada dpopmyna




PasHOCTb apndMeTUYECKON

nporpeccuu

/ d — pa3HOCTb apnMETUYECKOU
nporpeccum

Yuncno d paBHO pa3HOCTM Mexay ftobbiM
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YJ1IEHOM Tlporpeccmn, Ha4ynmHasd Co BTOpPOro,

1 NpeablayLmMM YSIEHOM NpPOrpeccum
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dopmyna n-ro YneHa
apndpmMeTNYECKON Nporpeccumn




CBONCTBO apndPmMeTn4ecKkou
nporpeccmu

KaxkabIn YneH apndMeTUYECKON NMPOrpeccun,
HayMHasi Co BTOPOro, paBeH CpeaHeMY
apudMeTnyecKkoMy npeabiayLero 1
nocneayoLLEero YeHoB Nporpeccnm
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dopmyna cyMmMbl NEPBLIX N YIEHOB
apndoMeTn4eCcKoun nporpeccumn
(Yepes nepBbIV U NOCNeaAHUN YNEHD
nporpeccun)
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dopmyna cyMmmMmbl NEPBLIX N YIEHOB
apnpmMeTn4eckon nporpeccumn
(Yepe3 nepBbIN YrieH 1 Pa3HOCTb
apnpmMeTn4eckon Nnporpeccumn)
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